公告编号: 2017-019

证券代码: 835514

证券简称: 雅荷科技

主办券商: 西部证券

## 西安雅荷易生活科技股份有限公司 关于全资子公司变更经营范围并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

西安雅荷易生活科技股份有限公司全资子公司"西安雅荷易生活 电子商务有限公司"根据其经营发展需要,于近日变更了经营范围, 并于 2017 年 8 月 22 日领取了西安市工商行政管理局核发的新《营业 执照》。

变更后《营业执照》具体信息如下:

名称: 西安雅荷易生活电子商务有限公司

类型:有限责任公司(法人独资)

住所:西安经济技术开发区未央路雅荷花园三期 C06 号 2 幢 3 单元 30201 室

法定代表人: 湛峰

成立日期: 2015年06月12日

营业期限:长期

经营范围:保健食品的销售及网上销售;预包装食品的销售;卷

烟的零售;农副产品、日用百货、服装鞋帽、家用电器、化妆品(除首次进口)、办公用品、体育用品、工艺品、花卉、五金工具、建筑材料(除木材)的生产加工(仅限分支机构)、销售及网上销售;电信业务代理;代缴天然气水电费;日用品、卫生用品、图书报刊、音像制品的销售。(上述经营范围中涉及许可项目的,凭许可证明文件、证件在有效期内经营,未经许可不得经营)

## 二、备查文件目录

西安雅荷易生活电子商务有限公司《营业执照》。

西安雅荷易生活科技股份有限公司 董事会 2017年8月24日